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Ten. Sea US (Xd). U es abierto si y solo b XNU
& cewado.
Dewn. =7 ] Supongamos  que U es abiert
pd  X\u = AsU

Como XS = xX~u basta ver gqve X\ = XU, |

Sea Xo & KNU , entonuws Bg(x) 4 (X3U) #6
YE20 |

e 35(%9) 4' u ¥ £ 20
_ Yse ngwe que X £ , e, X6 XU,

c,..-:] Suponaamos ahora 9ve XsU es cewado
J
pd. U & alberio .

Sea xo€ U , enbnus x g XaU= XU,
Gortanty, 3 £20 dalque B (%) (X-U) =¢
es dar, Bglw) U o

Teo. AS (X.d) es cevrodo si y Solo % joda JuCerbn
“en A qe wnveqa lo hate a wm pwto de 4.

Dom. Sea AsSX, bashh v qe

e

_.H | a:{x.exg




Sea £70, entonces exset N e N Aal gee
ans B (X)) # 3N , e dair, B (%) & &0,

|

Ahora veamos q'e ﬁﬁ { Xo€ X ¢ Xo® Um Qn P'a' Sve.,
= Ao Lan)..m&! :

SCa Xp € A. Para cada n & N, CRISE a, €4 1

tal qe  dlan, Xs) < —l-‘ g

— a8 fenemos g 0% dloa,%e) € -+ M

"

(Qa)a % 4

Obs. Sabemos ahora qe w AS (Xd) , enlbnces

de
- X e pu.m-{'n de aon'l'lc-l'béﬂ < =) gg (K)n & *ﬁ ¥ E?0
p— < dix,A) =0
¢= Exisk (on), en A
tal gqre  (n) — X .

onf:. S2a (X.d) w es poco metvi co .

-

H 1. X @ son evfados.

o 2. §i T, T2 Son (ervrades entonces FyF es
>

N .
3. = ?doc.s wa familia arki Maria de ewadol

entoncas () Fu €S evvado .
Fe

Dem. 2. XN(FRu R) * (XNE) o [XNF) ~

T
;rbwb abierto

d) = X~ ¥Fa)
3. x\(ge;) ﬂkj; d v

F : - L4 evwaal.. . ——————




P——— Y yo—y

Def. Sea AS (X,d). Se dice qe Xo& X puwhqﬁ-
awmdlavén de A & (B lx.)\{x.i)n A +¢
VY £€20.

Devotamas por A' =lxe X : pmnte de
n«lmu\nuﬁn de *ﬁj

Obs. A'sp |
Rop. Sea AS (Xd), entoxss A = AyAl

DM Comoﬂsﬂ aﬂ“‘l\ ¢ ¢ vigwe qa
yvA 3.

fara demostvar la condencion contvana s€A Xo & A |
Si % &4 ennes S rge el cesvllado , ‘
#i no: —
sabemos que Bg(W)n A 2 ¥ E20
om0 xXo € A enfonas
D6 () vluf)n 4 +6 ¥£20 3
‘5 ' tanle %o € ‘\' . -

fevcicio Demushe g A es abierlo i Udobﬁﬁaﬂ W

P B

DeF Sean ﬂﬁ()&.dls Xo € X . Sr.dm.qu o es
T pmio k la fenkra de A s Ggfh) Ak *g
3¢ (!-)n (X &) +¢ # g20. "['-

s dar, ® KXo € an(max, ) _J :

—

a(&) = { X6 X:xes put de In




